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第３回 お城公園こども遊び場づくり事業 事業推進会議 アンケート結果 

 

年代 

 

 

未就学

児 
小学生 中学生 

高校生

年代 

18歳～ 

29歳 

30代・ 

40代 

50代・ 

60代 

70歳 

以上 
合計 

０ ５ ０ １ ６ ６ ７ ３ ２８人 

※参考：第１回  

０ ２ ２ １ １ １３ １１ ３ ３３人 

第２回 

０ １１ ０ ０ １ ９ ４ ６ ３１人 

※アンケート回答者のみ 

 

今回の会議はどこで知りましたか？（複数回答可） 
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「７．その他」 

 「職場で知った」が１件 

「５．ポスターやチラシ」 

 市役所が２件、学校が１件 

 

 

参加しようと思った理由を聞かせてください。（複数回答可） 

 
1.お城公園を使っている 2.お城公園の近くに住んでいる  3.お城公園の近くで働いている 

4.こどもを育てている  5.こどもと関わる仕事をしている 6.事業自体が面白そうだと思った 7.その他 

 

 

参加してみた満足度は？ 

 

「１．満足」 

【小学生】 

・さいこう 
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・書いていくのが楽しいと思ったから 

・すごくたのしかったから 

・楽しいから 

・楽しかった 

【１８歳～２９歳】 

・自分が昔使っていた公園について皆で真剣に話していてすごい未来が明るい

なと思いました。 

・こどもも大人も自由に意見を言える雰囲気がよかったです。 

・様々な意見が飛びかう、ステキな場だったから 

【３０代・４０代】 

・様々な意見を話し合えてよかった。 

声が実現していくと思うとわくわくしたので。 

・こどもの意見を大事にした雰囲気づくりに努力している。 

・こどもの意見がたくさん出てよかった 

・皆さんの様々なご意見が聞けてよかったです。 

【５０代・６０代】 

・楽しい雰囲気で話し合いができた 

・自分たちの意見が形になることが楽しみ 

・こどもを考え意見をとても大切にしようという雰囲気がある 

・進んでいくことを共感できるから 

・いろいろな意見が聞けること 

 

「２．やや満足」 

【１８歳～２９歳】 

・自分では思いつかない意見をたくさん聞くことができた 

【５０代・６０代】 

・いろいろな発表がでてくるからおもしろい 

【７０歳以上】 

・色々な意見が聞けたこと 

・いいアイデア増⇒さらに実現出来そ～ 

 

「３．普通」 

【３０代・４０代】 

・議題は討議しやすい内容にしてほしい 
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「４．やや不満」 

【７０歳以上】 

・第２回目の後、いつの間にか基本プラン的なものが出来上がって、今回ははじ

めに発表があった？？？ 

 

 

どんな会議なら参加してみたいですか。 

【小学生】 

・なんでも 

・今日みたいなかんじ 

・こんなかいぎ 

・イルミネーションやかざり 

・お城公園 

【１８歳～２９歳】 

・こどもたちの居場所が増えたらいいな思いました。 

・こどもさんもいるので独特の話し合いになっておもしろかったです。 

・実際に出した意見が本当に取り入れてもらえるような会議 

【３０代・４０代】 

・現実的なことを大人のみで討議する会議 

【５０代・６０代】 

・今回みたいな会議 

・今回初めてでしたが楽しかった 

・前向きな発表ができる会議 

・毎回初めての方が来るのがいいですね 

【７０歳以上】 

・津城の歴史的保存復元に関する会議 

 

その他、会議についてのご意見など。 

【３０代・４０代】 

・素案をオープンにして欲しい 

できないこと、できない条件を教えてほしい（議論、時間が無駄になる） 

【５０代・６０代】 

・男女のバランスや子どもがいるいないを考えてグループわけしてもらえると

いろんな意見がでるのでいいと思う。 

・トイレひとつでも楽しいアイデアありますね 
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次回の会議に参加できますか？ 

 

 

「１．参加できる」 

未就学

児 
小学生 中学生 

高校生

年代 

18歳～ 

29歳 

30代・ 

40代 

50代・ 

60代 

70歳 

以上 
合計 

０ ３ ０ １ ０ ３ ６ １ １４人 

 


